

防止邻邦农民前来“偷水”用以灌溉

印度中央邦大旱:武装警卫守护水源

印度多地近期遭遇40年来最严重旱灾,庄稼歉收,牲畜渴死,水库干涸。为保护最后水源,印度中央邦蒂格姆格尔地区派出武装警卫24小时全天候守卫一座水坝,以防邻邦农民前来“偷水”用以灌溉。

几乎所有水源都已干涸

今年已是蒂格姆格尔地区连续第二年遭遇严重干旱,降水量较历年平均值减少约52%。当前,该地区10万多名居民只能定时获取生活用水。地方政府甚至担忧,5月至6月夏季气温升至最高值期间,仅存的水源也会干涸。

“我有生之年从未见过这样的情况,”当地居民苏里亚坎特·蒂瓦里说,47岁的他和家人现在每5天才能得到一次饮用水和生活用水供应。“这个地区几乎所有水源都干涸了,我们不知道要怎样生存下去,”他说。

蒂格姆格尔的农民已被禁止从仅存的水坝取水灌溉。当地市政公司官员担心,相邻的北方邦农民会前来“偷水”用以浇灌自家作物,只得派出武装警卫全天候守卫水坝。

“邻邦的农民试图从水坝开闸放水,‘窃取’我们的水,这是违法(行为),”蒂格姆格尔市政公司负责人拉克米·吉里说,“我们迫不得已才部署警卫。”按吉里的说法,蒂格姆格尔有关部门已切断电源,以防相邻的北方邦农民用电泵从水坝取用灌溉水,但后者却转

而使用柴油泵。

“(蒂格姆格尔)当局没能说服他们(邻邦农民)不要从水坝非法取水,”吉里说,“如果继续从水坝抽取灌溉水,水坝将无法维持太久,我们会在夏季面临严重(缺水)危机。为居民供应饮用水才是当务之急。”

当地居民倍感无助

与蒂格姆格尔一样,今年是印度许多地区连续第二年遭遇高温干旱。

在横跨中央邦和北方邦的本德尔肯德地区,农民几乎无法播种任何作物,动物也处境堪忧。“动物快渴死了,但我们什么也做不了,”居民坎塔·普拉萨德说,“如果给动物喂

水,我们的日常用水就会所剩无几。我们倍感无助,每滴水都异常珍贵。”一些居民则表示,即便是暂时搬到其他水源丰富的地区,对许多家庭而言也是无法实施的选择。

印度气象部门说,6月开始,印度将迎来季风雨,预计今年的降水量将高出历年平均水平,灾情有望缓解。不过,由于近年来印度季风雨常常推迟到来,民众担忧眼下这场严峻的考验远无法结束。

“如果季风雨推迟到来怎么办?”蒂格姆格尔一名记者说,“情况从未如此糟糕过……我们担心接下来的几个月情况会更加严峻。”

刘曦

俄愿派“灭火轰炸机”援加

加拿大政府回应“研究研究”

新华社上午电 加拿大西部艾伯塔省森林火灾肆虐难熄,令政府头疼不已。俄罗斯表示,愿意派出“灭火轰炸机”支援加拿大。截至8日,面对俄方释出的善意,加拿大政府尚未作出回应,只是表示“研究研究”。

俄罗斯紧急情况部长普奇科夫上周晚些时候首次表示,俄方愿意向加拿大派出“灭火轰炸机”以及其他消防专业人员,帮助扑救艾伯塔省森林大火。俄罗斯这款“灭火轰炸机”由伊尔-76型战略运输机改装,可携带多达42吨消防阻滞剂,对大面积火场实施“凌空轰炸”,可谓“消防大杀器”。加拿大军方曾租用这

种灭火飞机用于扑灭森林大火。

尽管俄方一再展现善意,加方则作“容我三思”状,一直没有对此作出回应。加拿大是七国集团成员,2014年年初乌克兰危机爆发后,加拿大与其他欧美国家一同制裁俄罗斯。加俄关系因乌克兰问题而冷淡。不过,现任总理贾斯廷·特鲁多领导的自由党上台执政后表示愿意与俄罗斯建立建设性关系。此次俄罗斯如能帮助加拿大灭火,或许对冷淡的双边关系起“回暖”作用。

艾伯塔省官员预测,短期内扑灭这场“超级大火”的希望渺茫,火势预计还将持续数月。

美华裔“新娘”婚礼告吹 改请60户贫困家庭吃大餐



孙亦如与贫困家庭聚餐

图G2

本报特稿 据英国《每日邮报》5月8日报道,穿上白色婚纱、盘上经典新娘发型,美国华裔女子孙亦如日前在纽约找到了60位特殊客人来参加自己的“婚礼”。

据悉,孙亦如2个月前因拒绝签署婚前协议,已经取消了婚礼。但她没有取消婚礼的招待宴会,而是借机邀请60名贫困孩子及其家人共进大餐。

孙亦如是普林斯顿大学毕业生,担任纽约人寿保险公司副总裁,同时也是一位单身母亲。她曾在纽约上东区哈罗德-普拉特豪华酒店支付8000美元(约合人民币5.2万元)押金预定婚礼招待宴会,但在婚礼取消后,她将招待会变成“母亲节聚餐”,慈善组织 Salvation Army 和 Inwood House

负责帮助她寻找参加这场特殊活动的客人。

美媒报道,孙亦如表示,“我原本感到非常沮丧,不想签不情愿的条款”,“在那一刻,我开始想这一切都是上帝安排好的,我不能成为婚礼中的公主,但我可以给儿童一个童话故事”。她也提到,自己是来自穷苦家庭,后来才到美国留学,拿了全额奖学金,并在普林斯顿大学取得学位。

在参加派对的来宾看来,孙亦如邀请孩子用餐的行为本身就极具说服力——她没有让自己为这一天没结成婚而愁眉苦脸,反而带给了他人欢乐。有些客人还使用钢琴和四弦琴进行表演,客人威廉·纳特利称:“这是令人难以置信的无私行为。”

(钟欣)

人口日渐老龄化 工作时间亦延长 英房贷还款年龄可延至85岁

新华社上午电 英国全国建房互助会将把房贷还款年龄限制从75岁延长至85岁,为英国大型金融机构中最长。

全国建房互助会的最新举措步哈利法克斯银行后尘。哈利法克斯银行上周把房贷还款年龄限制延长至80岁。

英国《卫报》9日分析,这反映英国人口日渐老龄化的现实。一些人会工作到70岁甚至以后。

三一金融公司产品经理阿伦·斯特拉特说:“多年来我们一直请求贷款机构延长年龄限制。这是好消息。”

全国建房互助会按揭贷款部负责人亨

利·乔丹说:“我们采取一系列举措,满足消费者日益增长的需求,使他们得以在晚年借贷。”

全国建房互助会将向老年借款人发放至多15万英镑(约合21.6万美元)按揭贷款,前提是借款人能证明养老金足够还贷。全国建房互助会规定,借款人年龄最大可为80岁,贷款期限5年。

不过,老年人想申请上述“高龄”贷款,必须证明贷款金额不超过房屋估价的60%。

《卫报》数据显示,房价上涨和储蓄需求,使英国人购买首套住房的平均年龄推迟至31岁,其中一些借贷者背负的房贷可能要偿还至下半生。



幸福9号走进北京卫视 《我是大医生》栏目

播出时间:每周四晚上21:10 播出地点:首都师范大学

本次活动奖品为幸福9号提供的阿力果

幸福9号让父母开心! 儿女放心!



幸福9号是以“让天下老人健康幸福”为使命,努力打造中国居家养老产业一线品牌,以“致力于打造全球孝养老人最多的机构”为愿景的企业。

幸福9号打造中国居家养老O2O新模式,通过线上幸福9号老人网上商城,与线下幸福9号居家养老服务店、幸福9号老人乐园三大平台,努力为中国2亿老人创造一个幸福世界。在这里,老人们可以健身按摩、健康咨询、上网购物、琴棋书画、唱歌跳舞、交友互动,幸福9号商城为老人严格筛选上千种物美价廉的健康产品。在这里,老人们将老有所依、老有所学、老有所养、老有所乐、老有所用。

幸福9号让父母开心! 儿女放心!



客服热线: 4007551919

更多精彩请登录: www.xf9.com
上海幸福九号网络科技有限公司

广告